Канарейкина С. Е.      222 – 357 - 876

Тест.
 (Обвести правильные ответы)
[image: image1.jpg]KaKk MO’KHO OOBSICHUTE, UTO JIFOOBIE 1B PABHOCTOPOHHHUX Tpe-
yTOJIbHHKA TTOH00HEI?

1) oObsicHEeHHE cleayeT M3 MPONOPIHOHAIBHOCTH MEIHaH,
OMCCEKTPHUC U BBICOT

)) BCE OTHOILEHMSI CXOACTBEHHBIX CTOPOH OYJYT paBHBI
et ﬁ, a 3HAYMT, TPEYTOJbHUKHU [10I00HBI 110 TPEThEMY
b b b
IIPU3HAKY

3) Tak Kak J00ble J1Ba paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJILHUKA IO-
JOOHBI, PABHOCTOPOHHHUE TPEYTOJILHUKU TOXKE TIOJ00HBI

4) 0OBSICHEHHS M 1I0Ka3aTeIbCTBA ITOMY HET, YTBEPIKACHHE SIB-
JIAETCS aKCHOMOH




[image: image2.jpg]Pacnonoxxure apel TpCYTrOJbHUKOB Ha PHUCYHKE B IIOPSIKE
IIPUMEHEHHNS K HUM IIPU3HAKOB rnonoous TPEYIOJIbHUKOB.
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[image: image3.jpg]Bce mapel TpeyronpHMKOB Ha pUCYyHKe T0a00HBI. Kakas wu3
HHX [10JJ00HA 110 TPEeTheMY MpPU3HaKY?
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[image: image4.jpg][Tono6HE! 1 TPEYTrOALHHKH HAa PUCYHKE 110 BTOPOMY TIPH3HA-
Ky nojoous?

1) TpeyrojibHHUKH 1OJOOHBI 1O BTO-
POMy HpH3HAKY

2) TpeyrojlbHUKH MOJ00HBI, HO TIO
TICPBOMY HPH3HAKY

3) TPEYroJbHUKY He SBISIOTCS [MO-
JIOOHBIMM, T.K. CTOPOHBI HE MPO-
MOPIHOHAILHBI

4) TpeyroJIbHUKH HE SBISIOTCS MOAOOHBIMH, T.K. YIibl, 06pa-
30BAHHBIC TIPOIMOPUHOHAIIEHBIMU CTOPOHAMHE, HE PABHEI





[image: image5.jpg]Ha pucynke Bce mapbl TpPeyrOJIBHHKOB, KpOME OIHOH, ITO-
100HBI IO MEPBOMY NPH3HAKY noao0us. Haiinure ee.
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